
 

  

 

Zagreb, 28. veljače 2022. 

Ur. broj: 96/22. 

MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA RH 

UPRAVA ZA MATERIJALNO-FINANCIJSKE POSLOVE 

n/r pomoćnika ministra g. Cvjetka Obradovića 

 

PREDMET: Isplata plaće djelatnicima Ministarstva unutarnjih poslova na novootvorene tekuće račune 
- uputa, traži se; 

 

Poštovani, 
 
nastavno na novonastalu geopolitičku situaciju uzrokovanu napadom Ruske Federacije na teritorij 

Republike Ukrajine, a posljedično i uvođenje sankcija za  pojedine poslovne subjekte te fizičke i pravne osobe iz 
Ruske Federacije, zaprimili smo informaciju kako zaposlenicima nekih policijskih uprava, unatoč njihovom traženju, 
računovodstva odbijaju pravovremeno prebaciti isplatu plaće na nove tekuće račune koje su otvorili u drugim 
bankama zbog očekivane blokade SBERBANK d.d. tj. za isto traže potvrdu pristanka navedene banke. 

 
Slijedom navedenog, ovim putem naglašavamo kako svaki službenik i namještenik ima pravo odabrati 

banku u kojoj će primati plaću, a sukladno odredbama Zakona o radu i Kolektivnog ugovora za državne službenike i 
namještenike poslodavac je dužan postupiti po svakom zahtjevu državnog službenika i namještenika te samim 
time i obračunati i isplatiti plaću na tekući račun otvoren u banci koju je isti odabrao.  

 
Smatramo kako je neprihvatljivo da djelatnici obračuna plaća pojedinih policijskih uprava Ministarstva 

unutarnjih poslova od zaposlenika koji traže da im se plaća isplati na novootvorene tekuće račune (radi zaštite 
vlastite imovine) isto samovoljno i jednostrano uvjetuju potvrdom kojom Sberbank d.d. pristaje na navedeno. 
Takva praksa je neutemeljena i u suprotnosti s pozitivnim propisima jer poslodavac, ukoliko zaposlenik podnese 
zahtjev za promjenom računa za isplatu plaće, mora na navedeno neopozivo pristati. 

 
Napominjemo kako je poslodavac i dalje dužan ustezati kreditne obustave za pojedine banke i kreditore 

koje su nastale prije novonastale situacije, neovisno o banci u kojoj je zaposlenik prethodno primao plaću. 
 
Nastavno na navedeno, a u cilju zaštite svih zaposlenika Ministarstva unutarnjih poslova, ovim putem 

tražimo žurno izdavanje jasne upute prema računovodstvima svih policijskih uprava kojom bi se izbjegla gore 
opisana situacija i sukladno kojoj bi se zaposlenicima koji su zatražili isplatu plaće na novootvorene račune isto 
omogućilo, bez dodatnih komplikacija. 
  

Molimo da nas o poduzetom izvijestite pisanim putem u što žurnijem roku. 
 

S poštovanjem, 
Predsjednik SPH 
Dubravko Jagić 

 

 
 
 
 
O tome obavijest: 
- g. Ante Delipetar, pomoćnik ministra unutarnjih poslova 
- gđa. Andreja Benić, načelnica Sektora za financije i proračun 


